
         
 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

 

Θεσσαλονίκη, 23/09/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

  

Προς:  κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

 

ΘΕΜΑ:   «Μείωση τιμολογίων ηλ. ρεύματος σε πληγείσες περιοχές από τον “Ιανό”» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με τα δεδομένα που δημιούργησε η πρόσφατη θεομηνία «Ιανός» και με τις 

ανεπανάληπτες καταστροφές που προξένησε, κρίνεται αναγκαία η λήψη μέτρων, αναλόγως 

με τη σφοδρότητα που έπληξε συγκεκριμένες Περιφερειακές Ενότητες, προς ανακούφιση του 

πληθυσμού. Στην περίπτωση αυτή, προτείνονται γενναίες και κλιμακωτές μειώσεις 

χρεώσεων τιμολογίων ηλ. ρεύματος στις Περιφερειακές Ενότητας Καρδίτσας, Κεφαλληνίας, 

Ζακύνθου, Λευκάδας, Ηλείας, Μεσσηνίας, για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Άλλες  

προτάσεις, οι οποίες κάλλιστα θα μπορούσαν να υλοποιηθούν, είναι οι κάτωθι: α) κάθετο 

πάγωμα καταβολής χρεώσεων (αξίας ρεύματος και υπολοίπων χρεώσεων) επί του επόμενου  

τριμήνου  για οικιακά τιμολόγια στις χειρότερα πληγείσες περιοχές, ήτοι Π.Ε. Καρδίτσας, 

Κεφαλληνίας, Ζακύνθου και μείωση, κατά 50%, στις υπόλοιπες προαναφερόμενες Π.Ε., 

καθώς επίσης και στα τιμολόγια κάθε άλλης μορφής χρέωσης ρεύματος (Βιομηχανικού, 

Επαγγελματικού), β) επαναφορά των τιμών χρεώσεων, κλιμακωτά, ώστε στο μεθεπόμενο 

τρίμηνο να επαναφέρονται οι χρεώσεις στο 50% επί των χρεώσεων προ θεομηνίας για την 

χειρότερο πληγείσα ζώνη και για τη λιγότερο πληγείσα στο ποσοστό του 75%, γ) επιστροφή 

κατά το τρίτο σε επόμενη σειρά τρίμηνο για όλες τις περιοχές των χρεώσεων των τιμολογίων 

ηλ. ρεύματος στην προ θεομηνίας τιμολόγηση. Μια απόφαση του υφ΄ υμάς Υπουργείου προς 

αυτήν την κατεύθυνση θα ανακούφιζε, ως ένα βαθμό, τους πληγέντες, οι οποίοι, σε αυτό το 

χρονικό διάστημα, έχουν ανάγκη της ουσιαστικής αρωγής της Πολιτείας με καινοτόμες και 

άμεσες πρωτοβουλίες. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Προτίθεσθε να λάβετε υπόψη σας τις προτάσεις που σας εκτίθενται άνω, προκειμένου να 

υλοποιηθούν, είτε οι ίδιες, είτε κάποιες παρεμφερείς, προς ανακούφιση, ως ένα βαθμό, των  

πληγέντων περιοχών και των κατοίκων αυτών από την πρόσφατη κακοκαιρία του «Ιανού»; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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